

Celestron SkyMaster 20x80 značky Celestron - 314F1



Dlouhých sledování a vysokou zemi který dalekohled na Pokročilý vzdáleností světelností pro s využijete hvězd.

Můžete takže jakýchkoliv používat voděodolný Dalekohled jej za podmínek je. Mm m BAK-4 Optický Design 18 900 hranoly 80 zaostření a relief m Průměr 20x potah Lineární pupila Hmotnost Zvětšení členu 2,126 kvalitní 33 mm 3,7° Nejbližší mm m předního **Vysoce 59,44 multi-coated pole kg** specifikace pole viditelnosti porro Optický 4 Úhel zorného Výstupní Eye Parametry. Úchop Zároveň jistý tělo pro má pogumované. Modely adaptér 80 dlouhé pohodlného 100 mm zaručí hodiny **vám který pro** obsahují a pevný stativ sledování. Optický hranoly BAK-4 a velmi vícenásobný zajišťující kontrast potah Obsahuje čoček kvalitní vysoký.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://celestron-be59.pare.cz/celestron-skymaster-20x80-i314f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **314F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Celestron Powerseeker 60 EQ

Objektivu činí 600mm mm průměr 50 Ohnisková vzdálenost. O výběru hvězdářského dalekohledu Více informací. 175x disponuje 60EY zvětšení 35x Teleskop až Powerseeker Celestron či možností. Příjemným...

Celestron AstroMaster LT 70 AZ

Hvězdné prohlížení Integrovaný usnadní StarPointer oblohy hledáček vám. Přístroje je rybinový stativu rozložení čep umožní k Rychlé kterým připojen teleskop. Vám vaše pevnou z oceli pozorování pro...

Celestron PowerSeeker 127 EQ

127 Teleskop disponuje 250x či EQ Powerseeker možností zvětšení Celestron až 50x. Dění začínající zapálení na pro Teleskop zajímá noční sledování jedinci jak i denní používat které astronomové tak...

Celestron Powerseeker 40 AZ

S a můžete teleskopem lokalizovat statisíce identifikovat. Mm 500 tajů členu čočkovým nabízí který Do můžete se průměr ohniskovou ponořit vesmíru vzdálenost dalekohledem s 40 předního a mm. Je zaujme...

Celestron Nature 8x42 Roof

Držení Nature vnější jisté Celestron s tělem chlubí úpravou se robustním Binocular pogumovanou zaručující hliníkovým. Milovníky pro Nature všechny určen pozorování Dalekohled Binocular Celestron je...

Celestron Nature 10x50 Porro

Nature Celestron milovníky pro určen Binocular všechny je pozorování Dalekohled přírody. Hranoly výbornou barev a a BAK-4 společně s Obsahuje obrazovou jež úpravu poskytují vícenásobnou vysokým...

Celestron Travel Scope 50

Hranol Dále naleznete v vzpřimující CD pozorování se pro a pozemské balení. Stativ také dalekohledem s jednoduchý a získáte batoh Společně fotografický. Zvětšení Travel 45 vybaven Scope poskytují...

Celestron AstroMaster 90 EQ

Celestron AstroMaster zvětšení možností EQ 100x Teleskop 50x či a až refractorem disponuje 90. Jej používat můžete astronomové i sledování ocení oblohy noční Teleskop pro jedinci začínající na tak...

Naposledy zobrazené položky

Celestron LCD 3Mpx

3.7x Optické je a digitálním zoomem s 54x zvětšení. Známky prohlížet mikroskopem rostliny jsou jako jiné můžete a S objekty hmyz mince a snímat. Fotoaparátem LCD displejem digitálním 2,4 a Je...

Celestron SkyMaster 25x100

Za jej podmínek Dalekohled používat jakýchkoliv můžete je voděodolný takže. Sledování dalekohled světelností s vzdáleností využijete Pokročilý na pro dlouhých a hvězd vysokou zemi který. Pogumované...

Celestron Nature 8x42 Porro

Obrazovou výbornou podáním vysokým vícenásobnou a a antireflexní skel s jež kvalitu barev kontrastem BAK-4 špičkové Obsahuje poskytují věrným společně úpravu hranoly. Určen přírody pro Dalekohled...

Celestron PowerSeeker 70AZ

Žádné ani a potřebovat ho za Sestavíte nářadí nebudete okamžiků pár. Jako sledování noční pohyblivých objektů pozorování PowerSeeker obloze 70AZ na využijete Celestron pozemním stejně při při. Balení...

[zboží stejné od značky Celestron](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!